
 

 

Rencontre du conseil d’école 

Mardi 7 novembre 2023 

 

Présences : 

- Stacey, Erin, Caroline, Paul, Tonya, Charlen, Kathia, Denise, Laureen, Laure.  

- Manquante : Véronique 

 

1. Mot de bienvenue et approbation de l’ordre du jour 

 

2. Examen et approbation du procès verbal du 3 octobre  
 

3. Bilan du budget :   
 

• Bingo  
o Le budget est approuvé pour cette année. 

▪ Nous devons prendre des photos des choses achetées avec les fonds de 
Bingo pour archives et démonstrations. 
 

o Filets de soccer, l’estimation pour remplacement est approximatif $6000. Notre 
budget était $2500, nous avons voté pour ne pas remplacer les filets et plutôt, 
remplacer ballons et filets de basket-ball. Planche de panier de basket-ball à être 
remplacée aussi, $600. 

o L’album de fin d’année est approuvé, Denise a des contacts pour l’imprimerie 
des livres. 

o Autobus pour les tournois de Kinball en décembre. 
 

• Conseil d’école  
o Niagara Taekwondo: programme de Teakwondo à l’école, les frais sont de $20 

par enfants, et les fonds seraient redonnés à l’école. 
▪  Charlen va envoyer l’information à Stacey 

o La glissade rouge a été brisée par des élèves, suivis ont été faits avec le conseil. 
o Le pavillon sera érigé en 2024, devons prévoir des fonds pour permis, etc. 

 
• Budget 2024 

o Budget à être finalisé lors de la prochaine rencontre. 

 
4. Affaires nouvelles :  

• Résultats des tests de l’OQRE  
o Viamonde a bien réussi au niveau des conseils scolaires en province. 
 
 



 

 

Résultats de l’école LaMarsh 
 

3e année : Lecture : 58%  Écriture : 31%               Mathématiques :  39% 

6e année : Lecture : 94%              Écriture : 69%  mathématiques :  75% 

 

L’équipe travaille un plan de réussite pour mettre en place des stratégies pour améliorer la réussite des 

élèves. 

Cibles par cycle avec des suivis à faire.   

Des formations pour le personnel enseignant sont planifiées et du monitorage en salle de classe par la 

direction. 

 

 
5. Anciennes affaires:  

• Bénévoles  
o Nous avons besoin de plus de bénévoles. 

▪ Mme. Stacey ou Erin, à solliciter la participation de plus de parents, envoi 
de courriels ( E-blast ) et lettres envoyées à la maison. 

 
• Soirée cinéma, 23 novembre  

o Nous avons besoin des bénévoles vers 5:00 Pm, pas une garderie, les parents 
doivent rester. 

 
• Chandail de bénévoles  

o Erin s’occupe de recevoir des soumissions ( quotes ) 
  

• Vêtements d'esprit, en vente sur ‘’SCHOOL DAY’’  
 
 

• Food for Good, dîners chauds  
o Petits problèmes de leur côté, tout devrait rentrer dans l’ordre sou-peu. 

 
• FundScrip  

o Pas de changement à ce moment. 
 

• Le pavillon 
o  La Structure est prête à 100% chez VRE. Nous avons besoin de permis de 

construction. 
 

• Photo de groupe conseil d'école, ce soir 😊 

 
• Dépliant du conseil d'école 

o Erin va en préparer un exemplaire. 

 



 

 

• Chandails de finissants ( grad hoodies ), nous avons besoin de bénévole pour la 
distribution. 

 
6. Points à discuter à la prochaine réunion :  

• Foire d'été et BBQ  
• Préparation de bannière pour montrer aux parents et élèves, ce que les levés de fonds 

permettent d’acquérir pour l’école. 

 
7. Levée de la séance  
 
Date de la prochaine réunion : le 6 février 2024 
 

 

 

 

 


